



## **Анатолий Щуров провел выездной прием граждан**



Сегодня руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области генерал-майор юстиции Анатолий Щуров провел выездной прием граждан в Залегощенском межрайонном следственном отделе.

На прием к руководителю управления обратился ветеран Великой Отечественной войны, который не согласен с принятым процессуальным решением по материалу проверки, находившемуся в производстве следователя Залегощенского межрайонного следственного отдела, по факту смерти своего сына.

Также на прием обратилась жительница Залегощенского района с просьбой взять на личный контроль ход процессуальной проверки по факту совершения преступления в отношении её малолетнего ребенка.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

Анатолий Щуров внимательно выслушал все доводы заявителей и дал ряд конкретных поручений подчиненным сотрудникам по материалам доследственных проверок.

Поступившие обращения будут рассмотрены в установленном порядке, ход и результаты их разрешения взяты руководителем следственного управления на контроль.

25 Октября 2018

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1266423>